
KO BO ZGRAJEN NOVI
VRTEC, SE BOM ZAPOSLILA
Štepanjsko naselje je 2. septembra dobilo novo, sodobno samo-

postrežno trgovino Nama. Nekaj dni pred tem dogodkom pa je bihi
v neposredni bližini odprta tudi nova osnovna šola Karla Deslo»-
nika-Kajuha. Kaj to pomeni za stanovalce te nove soseske? smo
povpra.šali eno od mnogih, ki so 17. septembra nakupovali v novi
Nami. ..•. j , d ^

Predstavila se nam je: Maja PROTEGA. Ima poltretje leto slž-
rega sinka, ki jo je spremljal pri nakupu in za katerega že leto drii
čaka na prostor v vrtcu na Kodeljevem. Zato je gradnja novega
VVZ Štepanjsko naselje trenutno najbolj želena gradnja in nje-
gova otvoritev najteže pričakovana. tako za družino PROTEGA
kot še za nekaj sto drugih v tem novem naselju. Kot je rekla Maja
Protega. so težko čakali tudi na trgovino in na osnovno šolo. Pred
tem jc nakupovala na Kodcljevem in v Mostah, od vsepov&od pa je
pot dolga, še zlasti, če si brez avta. Nova trgovina je velika pridpbi-
tev, je dobro založena in si človek v njej lahko zadovolji vsakod-
nevnc potrebe — je pohvalila to novo pridobitev in že hitefa nadal-
jevati.da je bila tudi novašola Karla Destovnika-Kajuhazgtajena
kar najbolj pravi čas. Pojasnila mi je, da je v njej začel pot učenosti
tudi njen najstarejši sin Nenad, in zaradi imenitnosti, da hodt^ prvi
razred — in to v čisto novo šolo, eno najlepših, zgrajenih po pro-
gramu prvega samoprispevka — je tudi mamica to povedalaz ve-
likim zanosom. »Ko bodo urejena še igrišča, pa zelenice in drugo,
bo v tem našem naselju od sile lepo. Predvsem pa novi vrtec, ko bo
ta sprejel v varstvo moja dva fanta, se bom lahko zaposlila —r šele
tedaj bomo zaživeli resnično lepo.«

Ko sem tako zvedel za mnenje o trgovini, o novi šoli in tudi o
vrtcu, ki ga že gradijo, se nisem mogel, da je ne bi še vprašal za
mnenje o predlogu, da s samoprispevkom nadaljujemo še do leta
1981. No, po odgovoru sodeč. je bilo to vprašanje povsem odveč,
pa vseeno naj ga zapišem:

»Človek, ki je bil vsaj enkrat v taki stiski za varstvo otroka, ob
predlogu ne premišlja. Se preveč je mater, ki so v mojem položaju,
ki zaradi otrok ne morejo biti zaposlene in so prikrajšane še za
vrsto drugih dobrin. Če bomo vrtce in šole gradili brez samopri-
spevka, bo dolgo trajalo in bo takih »oškodovanih« mater še več.i
Ce pa s samoprispevkom pomagamo izboljšati še našo zdravstven«
varstvo in varstvo ostarelih občanov — kot sem brala v predlogu —J
tedaj dobi samoprispevek še širšo vrednost. Vsi bomo dajali in vsfl
bomo imeli koristi. Torej bomo vsi tudi za drugi samoprispeven
glasuvali z DA. I
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